

Следователи следственного отдела по Ленинскому округу г. Омска провели урок мужества



Накануне 9 Мая - празднования 73-й годовщины победы в Великой Отечественной войне следователи следственного отдела по Ленинскому округу г. Омска Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Омской области встретились с учениками средней общеобразовательной школы, которым рассказали о подвиге российского народа в годы Великой Отечественной войны.

Следователи рассказали подросткам о трагических событиях времен Второй мировой войны, о доблести моряков, привели примеры самоотверженного героизма Советских воинов.

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/folder/1031369/item/1229328>